Уважаемые жители!

Напоминаем о важности и необходимости прохождения обследования на ВИЧ-инфекцию.

В городском округе на 01 марта 2023 года зарегистрировано ВИЧ - инфицированных **925 человек,** из них **9 детей.**

За 2 месяца 2023 года вновь выявлено 9 человек.

Из 9 вновь выявленных больных:

- ✓ 4 человека проживают в Нытве, 3 человека в п.Уральский, 1 человек в с.Григорьевское, 1 человек на ст. Чайковская;
- ✓ 5 человек из 9-ти являются работающими;
- ✓ возраст заболевших от 20 до 50 лет.

Основной причиной заболевания является передача ВИЧ-инфекции половым путем.

Многие из вновь выявленных ВИЧ-инфицированных не знали о том, что являются носителями инфекции.

Всего умерло от ВИЧ-инфекции 256 человек (за 2 месяца 2023 г. – 6 человек).

За 2 месяца 2023 г. прошли обследование на ВИЧ-инфекцию 1235 человек (всего 3% от плана).

Призываем всех жителей узнать свой ВИЧ-статус! <u>Пройти БЕСПЛАТНОЕ тестирование на ВИЧ-инфекцию можно:</u>

- в поликлинике ГБУЗ ПК «Нытвенская районная больница», обращаться в инфекционный кабинет № 18, с 8.00 до 15.00 часов, телефон регистратуры: 8 (34272) 92-000, 8 (34272) 92-002;
- в ГКУЗ ПК «Пермский краевой центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями», г. Пермь, улица Архитектора Свиязева, д.21, телефон: 8 (342) 285–03-02, 8 (342) 285–03-56.

При себе необходимо иметь страховой медицинский полис ОМС, паспорт.

Позаботьтесь о себе и своих близких!